

从“小事”入手 提升百姓获得感

八千办事处

做好预防未成年人溺亡专项治理工作

本报讯 随着近日雨水增多和暑期的来临,未成年人溺水事件进入易发期。连日来,航空港区八千办事处党工委主要负责人周密部署,各部门紧密配合有效做好预防未成年人溺亡专项治理工作。

八千办事处党工委及时召开预防未成年人溺亡专题会议,切实加强未成年人防溺水工作组织领导。对全办事处未成年人防溺水工作进行周密安排部署,落实各村、各站所、学校等单位的未成年人防溺水工作职责,签订责任书。

办事处通过广播、宣传车及发放宣传彩页、设置展板等形式加强防溺水知识的宣传教育,并与家长签订《防溺水安全管理目标责任书》,把防溺水

安全教育宣传到每个家庭、每个未成年人,促进家校联系,切实提升未成年人防溺水意识和自我保护能力。

八千办事处对河道、池塘、沟渠等涉水地段精心细致排查,查找隐患,做到及时发现、及时整改。在所有的河道、池塘、沟渠周边设立醒目警示牌、警戒标语,在校园附件路口悬挂宣传横幅,告诫广大未成年人要珍爱生命、远离危险,严禁下水游泳。同时,八千办事处安排工作人员不定期对辖区内的沟河塘渠开展巡查工作,尤其是在未成年人上学、放学时间段和节假日期间加大巡查力度,预防溺水事故的发生。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 韩志彬

营造节能降耗浓厚氛围

本报讯 近日,航空港区八千办事处开展了以“绿水青山,节能增效”为主题的公共机构节能宣传月活动。

八千办事处组织全体机关干部召开专题会议,学习宣传节能相关政策、法律法规。办事处通过设置宣传版面、发放宣传彩页等形式,号召全体机关干部树立节能意识,养成良好的生活习惯,树立节俭文明的生活消

费理念。

办事处还开展能源紧缺体验活动,大家根据实际情况乘坐公共交通工具、骑自行车或者步行上班,办公区域停开空调一天,公共场所停开照明,从节约一度电、一滴水、一张纸开始,增强和养成干部职工节能减排自觉性,营造浓厚的节能氛围。

记者 王军方 通讯员 左广超

消防演练筑牢安全“防火墙”



本报讯 近期,航空港区八千办事处安监办联合八千派出所,组织新郑农商银行八千支行员工进行了一场消防知识安全培训和灭火演练。

八千办事处工作人员通报了近期的火灾案例,重点讲解了预防火灾的基本常识和火灾发生、发展、熄灭的基本规律特点等方面知识,向银行工作人员传授了防范措施和如何扑救初期火灾,以及如何组织人员疏散、火场自

救逃生方法等方面的知识。

银行工作人员拿起灭火器对准火苗进行实际操作,结合工作和生活中所接触到的消防安全隐患进行了互动与沟通。

这次消防安全培训,进一步提高了员工的消防安全意识及灭火自救技能,为辖区高质量快速经济发展创造了一个良好的消防安全环境。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 薛海涛 文/图

滨河办事处

开展公共机构节能宣传月活动

本报讯 近日,航空港区滨河办事处开展公共机构节能宣传月活动。

本次宣传月的主题为“绿水青山节能增效”。活动围绕节约型机关建设、绿色出行、垃圾分类等相关工作召开工作部署会议,开展知识讲座、调查问卷等宣传活动,并通过宣传栏、宣传横幅以及电子屏张贴或滚动播放相关宣传标语,号召机

关干部从节约一张纸、一度电、一滴水开始,树立节能意识、养成节约习惯。

活动共发放各类宣传资料200余份,制作横幅标语10余条,200余名机关干部及巡消防队员参加了讲座及调查问卷活动。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 杜文杰

银河办事处

将“卫生许可证”送上门



本报讯 近日,航空港区银河办事处针对部分“六小”门店仍存在证照不全的情况,主动上门收集未办证门店资料,集中统一办理并将“卫生许可证”送上门。

通过前期走访摸排,近日,航空港区银河办事处发现部分“六小”门店仍存在证照不全的情况,不少门店卫生条件差、基本设施不到位,与目前正在开展的“双创”工作格格不入。

银河办事处工作人员在与“六小”门店店主沟通交流中得知,有的店面并不是不想办理“卫生许可证”,

而是办证需要在网上申报,由于他们年龄大,不知道怎么操作,所以迟迟未完成办理。

银河办事处工作人员在得知此情况后,主动与上级办证部门联系,通过沟通协调,由办事处工作人员主动上门收集未办证门店资料,集中统一办理。

截至目前,除1家美容美发店因工商营业执照需要更换而未取得“卫生许可证”外,其余门店均已办理,办证率达96%以上。

记者 王军方 通讯员 刘鹏飞 祝金明 文/图

宣传中小學生防溺水教育

本报讯 7月6日上午,航空港区银河办事处召开防溺水工作会议。

会议强调,马上进入暑假,各责任部门要高度重视、多措并举,通过各种形式积极开展防溺水安全教育宣传活动,坚决防止溺水事故的发生。

银河办事处负责人提出三点要求,一是办事处文教卫体办组织各学校开展暑期防溺水宣传教育,通过校园开展好防溺水安全主题班会教育活动,向学生普及防溺水常识。二是组

织全面摸排,化解隐患,综治办、农办、安全办、巡防中队等人员深入辖区各水域全面排查,对排查出的安全隐患,指定专人落实整改措施,确保整改到位。三是全面加强警示宣传工作,在人口密集区域、居民小区设立防溺水教育警示宣传栏,在各水域重点地段竖立防溺水警示牌,强化群众尤其是未成年人的防溺水知识及安全意识。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 沈卓

组织志愿者整治环境卫生

本报讯 7月7日上午,航空港区银河办事处组织志愿者30余人在岗王村开展了环境卫生整治活动。

活动中,志愿者对卫生死角、绿化带内的杂草、杂物、白色垃圾进行了清理,经过近4个小时的“奋战”,村内环境面貌焕然一新。志愿者号召

居民养成爱护环境的好习惯,号召居民要主动制止别人乱停车、乱扔垃圾等行为。

此次卫生清洁活动共出动车辆2台,清理垃圾10余方。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 王兆杰

专项检查“四小”门店

本报讯 航空港区银河办事处启动创建全国卫生城市复审工作以来,各部门积极行动,把迎接郑州国家卫生城市复审工作当作当前的工作重点,经过一段时间的努力,各方面取得了初步成效,尤其是辖区内的“四小”门店,有了很大改变。

7月14日下午,航空港区银河办事处文教卫体办主任刘鹏飞带领工作人员冒雨对“四小”门店及负面清单企业疫情防控落实情况进行了督导检查。工作人员对郑州市和航空港区卫生城市复审督办整改案件进行了集中整改,其中市级交办的3个,区级交办的21个。

截至7月14日,这些案件已整改完毕并进行回复。办事处自查发现问题20个,已整改到位11个,剩余部分



正在努力整改,办事处要求负责人7天内整改完毕。记者 王军方 通讯员 冯利霞 文/图